

Конференция местного отделения партии «Единая Россия»

В зале заседаний администрации Вагайского района состоялась 29 конференция местного отделения партии «Единая Россия». В конференции приняли участие актив членов партии, представители общественных организаций, средств массовой информации.

Участники конференции избрали президиум в составе трех человек – Р. Ф. Сунгатулина, И. Я. Мисько, А. И. Захарчука, секретаря – Н. А. Орлову, а также мандатную и счетную комиссии. После чего были утверждены повестка дня и регламент заседания. На повестку дня было вынесено семь вопросов.

По первому из них – «Об участии Вагайского местного отделения Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» в избирательной кампании по выборам депутатов Думы Вагайского муниципального района четвертого созыва (10 сентября 2017 года) – заслушали секретаря местного отделения партии Р. Ф. Сунгатулина. Докладчик акцентировал внимание участников конференции на следующих вопросах: максимальное вовлечение членов и сторонников партии в открытое и гласное обсуждение проблем

сельских территорий, поиск и выбор способов их решения, направленных на создание условий для полноценной самореализации и жизненного успеха каждого жителя района; местному политическому совету предложено разработать программу мобилизации членов и сторонников партии на активное участие в выборах депутатов представительных органов местного самоуправления Вагайского района 10 сентября текущего года; первичным отделениям партии активно включиться в разъяснение Предвыборной программы партии; особое внимание уделить работе с молодежью.

Затем по предложению руководителя местного исполнительного комитета И. Я. Мисько единогласно решили принять и опубликовать в установленном законом порядке Предвыборную программу Избирательного объединения Вагайского местного отделения Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» на выборах депутатов представительных органов местного самоуправления Вагайского муниципального района.

Секретарь местного отделения партии Р. Ф. Сунгатулин доложил, что в соответствии с п. 8.1. Устава партии в период с марта по май 2017 года прове-



дено предварительное голосование по кандидатурам для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидатами в депутаты районной Думы четвертого созыва. 2 июня 2017 года состоялось заседание политического совета местного отделения партии, на котором был сформирован список кандидатур для последующего выдвижения конференцией кандидатами в депутаты Думы Вагайского муниципального района четвертого созыва по одномандатным избирательным округам. Данный список был согласован с Президиумом Регионального политического совета. Учитыва-

вая, что Уставом партии предусмотрено тайное выдвижение, предложил внести в бюллетень для тайного голосования список кандидатов на выборах депутатов Думы Вагайского муниципального района четвертого созыва в составе 15 человек, после чего тайным голосованием участников конференции этот список был утвержден.

Затем по предложению Р. Ф. Сунгатулина И. Я. Мисько и А. В. Снопов были выдвинуты уполномоченными представителями местного избирательного объединения на выборах депутатов районной думы.

Уполномоченные представи-

тели могут представлять Избирательное объединение по всем вопросам, связанным с участием избирательного объединения на выборах.

Далее Р. Ф. Сунгатулин сообщил, что в соответствии со статьей 29 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области Избирательному объединению Вагайского местного отделения Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» необходимо определить кратко его наименование для использования в документах на выборах депутатов районной Думы четвертого созыва и предложил установить следующее краткое наименование избирательного объединения: «Вагайское местное отделение партии «Единая Россия». Присутствующие согласились с этим предложением.

В заключение депутаты конференции утвердили эмблему местного отделения партии для использования в документах, связанных с выборами депутатов районной думы.

Людмила БАБИКОВА

Фото автора

На снимке: местное отделение партии «Единая Россия» готовится к выборам.

Актуальное интервью

Пожарная безопасность под контролем МЧС

Весна и лето – прекрасное время отпусков и активного отдыха на природе, но, увы, это еще и пожароопасные периоды. О том, какую опасность таит в себе несоблюдение правил поведения в лесу, причинах, которые могут привести к печальным последствиям, к пожару, и об основных правилах пожарной безопасности рассказал начальник пожарной охраны Вагайского района Владислав Владимирович Фомин.

– С 28 апреля в районе введён особый противопожарный режим. Поясните, что это значит? Что разрешено, что не разрешено?

– Во избежание трагических последствий от пожаров, особенно в условиях сухой и ветреной погоды, с 28 апреля на террито-



рии Тюменской области, в том числе на территории Вагайского района, установлен особый противопожарный режим. Это зна-

чит, что действует ряд ограничительных и запретительных мер, в частности, строго запрещается разводить костры, сжигать сухую траву в лесах и на приусадебных участках, проводить пожароопасные работы. Имеется ряд ограничений на посещение леса, которые, кстати, действует до сих пор. Кроме этого, в этот периодкратно возрастает ответственность за нарушение требований пожарной безопасности (штраф на граждан до 4 тыс. руб, на должностных лиц – до 30 тыс. руб. и на юридических лиц штраф может достигать суммы в 400 тыс. руб). Особый противопожарный режим – необходимая мера, способная сохранить имущество и даже жизни людей.

– Какими силами и средствами располагает МЧС для ликвидации возгораний? Есть ли особые методы туше-

ния?

– Для тушения лесных пожаров на территории Вагайского района могут быть задействованы до 25 человек и 15 единиц техники.

При тушении крупного пожара, в зависимости от обстановки на отдельных его участках, возможны различные методы тушения. Однако во всех случаях самым надежным является очистка прилегающих к пожару участков от горючих материалов с помощью отжига. Без отжига задержать пожар практически невозможно. Отжиг – основной прием остановки распространения верхового и низового пожаров.

– Приведите примеры крупных, сложных пожаров, с которыми удалось справиться?

– По статистике за послед-

ние 3 года на территории Вагайского района массовые возгорания не зарегистрированы. В результате оперативного реагирования на все поступающие сообщения о пожарах нам удаётся препятствовать распространению огня.

– Как часто горят жилые дома в Вагайском районе? Поделись статистикой.

– Большая часть загораний происходит в апреле – мае (в среднем 4-5 за месяц), это 40% от всех загораний в течение года. Нередко пожары происходят по причине неосторожного обращения с огнем, при сжигании сухой травы, мусора, в результате которых горят жилые дома, надворные строения, травмируют-

(Окончание на 2 стр.)

На снимке: В. В. Фомин

Летняя оздоровительная кампания

Лето – время открытий

Летние каникулы – пора новых впечатлений, знакомств и открытий. Всем хочется, чтобы каникулы прошли весело и интересно.

Посещая библиотеку во время каникул, ребята получают положительные эмоции от встреч с хорошо знакомыми и новыми литературными героями. Подроски улучшают навыки общения, развивают интеллектуальные и творческие способности, пополняют багаж необходимых в школе знаний.

Перед библиотекарями остро стоит вопрос: как сделать библиотеку необходимой и привлекательной для юных читателей в летнее время, как привлечь наибольшее количество детей к чтению? В связи с этим Ушаковской библиотекой совместно с организаторами летнего отдыха А. О. Зенкиной, Н. Г. Сафрыгиной, Г. Н. Засориной был составлен план работы с детьми в лагере «Волшебный родник», действующем при местной школе, который и был успешно

реализован. Особенно хочется поделиться впечатлениями от мероприятия, которое более всего понравилось школьникам.

Для детей, отдыхающих в этом лагере, был проведён патриотический час «Всесоюзные организации Советского Союза», «Субкультуры, или кто во что горазд». Ребята познакомились с историей октябрятского дви-

жения, пионерской организации, правилами приёма, гимном, атрибутикой, основными принципами работы.

В нашей школе также сохранились форма и пионерское знамя. Г. Н. Засорина наглядно продемонстрировала, как принимают в пионеры. Все ребята с удовольствием учились правильно завязывать галстук



и давать клятву. Оживленно и с большим интересом они расспрашивали об эпохе СССР, рассматривали знамя, спорили... После официальной части мы все исполнили пионерский гимн «Взвейтесь кострами...», а потом смотрели презентации и сравнивали советскую организацию с современными молодёжными субкультурами, с их особенностями, поведением молодежи, чьи взгляды на жизнь отличны от общепринятых.

И все-таки, глядя на этих давно мне знакомых смешливых и загорелых ребяташек, которые с таким рвением и гордостью произносят почти забытые слова «Всегда готов!», я ловлю себя на мысли о том, что «эра светлых годов» для них обязательно наступит...

Валентина ДОРНИНА,
библиотекарь

На снимках: «патриотический час» в Ушаковской школе.

Актуальное интервью

Пожарная безопасность под контролем МЧС

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

ся люди. Так, за 6 месяцев текущего года произошло 12 пожаров по различным причинам, в том числе из-за неосторожного обращения с огнем.

– Как готовятся сельские поселения к пожароопасному сезону? Кто всё это проверяет?

– В соответствии с действующим законодательством ответственность за соблюдение требований пожарной безопасности несут собственники имущества.

Подготовка к пожароопасному сезону включает опашку населенных пунктов и уборку сухостоя на их территории, а также информирование населения через СМИ о требованиях пожарной безопасности.

Контроль за подготовкой территории к пожароопасному периоду осуществляет комиссия по чрезвычайным ситуациям района, а также федеральные органы исполнительной власти.

– Прошу Вас назвать основные причины возгораний.

– Они зависят от времени года. Так, в апреле – мае причиной пожаров является неосторожное обращение с огнем – 40% от их общего количества; печное отопление – 30%; нарушение правил обращения с электрооборудованием – 25%; поджоги – 5%.

К сожалению, большой процент пожаров по причине неосторожного обращения с огнем свидетельствует о низкой культуре поведения населения, несоблюдении гражданами элементарных правил пожарной безопасности.

– Какую профилактическую работу ведёте с населением? Что проверяете, о чём рассказываете?

– Регулярно проводятся рейды в жилом фонде с проведением инструктажа граждан и распространением соответствующих памяток для самостоятельного изучения ими мер пожарной безопасности, а также осуществляется патрулирование территорий населенных пунктов и лесов с целью мониторинга лесопожарной обстановки.

В ходе проводимых профилактиче-

ских рейдов обследовано более 5 тыс. жилых домов в 114 населенных пунктах, проинструктировано более 5 тыс. человек о мерах пожарной безопасности, распространено более 10 тыс. памяток на противопожарную тематику, проведено 4 инструктажа на социально-значимых объектах с охватом более 250 чел.

– Напомните основные правила пожарной безопасности, которые должны знать и соблюдать вагайцы.

– Настоятельно рекомендую всем гражданам, находящимся на отдыхе на природе, быть в это время особенно внимательными и бдительными.

Не разводите костры в лесах; будьте осторожными при обращении со спичками и другими огнеопасными предметами, не бросайте непотушенные сигареты; не допускайте сжигание мусора на своих садовых участках, вблизи леса и лесных насаждений. Помните, что это особенно опасно при сильном ветре.

Обращаю внимание родителей: присматривайте за детьми, чтобы детская шалость не превратилась в трагедию, что особенно актуально в период летних каникул.

Настоятельно рекомендую всем иметь на территории домовладения ручной огнетушитель, так как любой пожар начинается с малого, и именно на этом этапе огнетушитель может не только спасти ваше имущество, но и жизнь!

Также высокую эффективность показали приборы раннего обнаружения пожара – это так называемые автономные дымовые пожарные извещатели. Ведь, как известно, дыма без огня не бывает, вот они и обнаруживают и оповещают находящихся в доме людей о пожаре заранее, до того момента, когда появилось пламя и распространилось по всей площади горящего помещения, что особенно актуально в ночное время, когда все спят.

Беседовала
Людмила БАБИКОВА

Фото автора

Открытие мечети в д. Супринской Вагайского района

21 июля в деревне Супринской Вагайского района открылась мечеть. Решением ее жителей мечети было присвоено имя первого имама, инициатора ее строительства, Гумара Усмановича Кутумова. Дом Аллаха строился под руководством имама на протяжении 3-х лет на средства жителей деревни и людей, когда-то живших в ней.

При её открытии приветственные слова прозвучали от имама мечети Исхака Катаргулова и Ташбулата хазрата из Нефтеюганска. С поздравлениями выступила и супруга инициатора строительства – Гульчиян Сагаддиновна. С открытым сердцем и душой она пригласила всех желающих обучаться основам ислама. Желающие, как оказалось, уже есть, что, безусловно, радует. Также поздравляли гости из Тукуза, Катангуя, Тобольска и Нефтеюганска. Звучали суры из Священного Корана, мунаджаты, народные протяжные песни и песни, восхваляющие Всевышнего. После открытия гостей ждал богато накрытый стол с национальными блюдами и выпечкой.

Строительство мечети объединило население деревни. Жители принимали участие в строительстве, регулярно выходили на субботники, благодаря чему территория мечети чистая, опрятная, со вкусом высажены цветы. По словам активной гражданки деревни Нурсии Янсуфиной, мечеть, располагающаяся в самом центре деревни, стала её настоящим украшением.



Отдельная благодарность сотрудникам Дубровинского передвижного клубного учреждения и лично замечательной ведущей Альфии Сулеймановой, уроженке этой деревни. Открытие стало настоящим праздником, будем надеяться, что это событие станет поворотным в развитии деревни. Желаем деревне Супринская процветания, ее жителям – крепкой веры и тёплого солнца, как в день открытия 21 июля 2017 года.

Земфира ШАРИПОВА

д. Супринская

На снимках: мечеть в д. Супринской и ее юные жители.



Лето – 2017

Дань традиции

В конце июня для детей, не охваченных организованными формами досуга, первичная ветеранская организация Супринского поселения совместно с библиотекарем Дарьей Сергеевной Бирюковой провела мероприятие по теме «Традиции, обряды и обычаи» в форме игры.

Выбрали вполне подходящий по времени день празднования – 23-24 июня (праздник Ивана Купалы).

Несмотря на то что праздник считается языческим, он до сих пор популярен в народе.

Бабушки (совет ветеранов) в сарафане с венком на голове встречали детей. Сначала Г. К. Крош и Е. И. Симанова рассказали им об обычаях, традициях, поверьях, связанных с этим праздником. Дети с интересом слушали.

Потом началось самое интересное и захватывающее. Для них была подготовлена программа с народными играми, забавами.

Бабушки вместе с ребятишками играли в игры детства самих бабушек. В настоящее время редко кто играет в них: «У медведя во бору», «Гуси-гуси». Водили хоровод, прыгали через «костер», точнее, его имитацию, вспомнили многие другие игры.

В заключение по традиции праздника обливались и брызгались водой.

Детишки были довольны, и нам, бабушкам, было приятно, что праздник состоялся.



Немного хотелось бы добавить, что теме соблюдения обычаев, обрядов, традиций мы уделяем большое внимание. Были проведены Масленица, Пасха, Заговенье (возрождение старого обряда-катание яиц). Последнее из них было проведено Н. А. Симановой и В. Г. Симановым ранее в д. Парамонове, из которой они родом.

Спасибо всем, кто организовал такой праздник, – Г. К. Крош, Е. И. Симановой, Н. А. Симановой, З. А. Маркиной, К. В. Тимкиной, А. К. Сабаровой, Д. С. Бирюковой, Н. И. Шевелевой. Последняя, кстати, всегда принимает активное участие во всех мероприятиях, проводимых первичной ветеранской организацией.

Альбина САБАРОВА

с. Супра

На снимке: супринские бабушки занимаются с детьми.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

29 июня 2017 г.

г. Тюмень

№ 226/01-21

О Внесении изменений о распоряжении от 02.12.2014 №177/01-21

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ, Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства РФ от 13.05.2013 № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», постановлением Правительства РФ от 30.04.2014 № 400 «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 27.06.2017 № 39 «О льготных тарифах», постановлением Губернатора Тюменской области от 30.04.2014 № 56 «Об установлении предельных (максимальных) индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Тюменской области на период с 1 июля 2014 года по 2018 год», положением о Департаменте тарифной и ценовой политики Тюменской области, утвержденным постановлением Правительства Тюменской области от 30.05.2005 № 59-п, протоколом заседания коллегиального органа – тарифной комиссии от 29.06.2017 № 18 в распоряжение Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области от 02.12.2014 № 177/01-21 «Об установлении тарифов» внести следующие изменения:

1. В пункте 3 распоряжения слова «указанные тарифы» заменить словами «тарифы, установленные настоящим распоряжением».

2. Распоряжение дополнить пунктом 7 следующего содержания:

«7. Установить МУП «Ремжилстройсервис» льготные тарифы для населения Вагайского муниципального района на питьевую воду, водоотведение на период с 01.07.2017 по 31.12.2017 согласно приложению № 3 к настоящему распоряжению.»

3. Распоряжение дополнить приложением № 3 согласно приложению к настоящему распоряжению.

Приложение к распоряжению от 29.06.2017 № 226/01-21
Приложение № 3 к распоряжению от 02.12.2014 № 177/01-21

руб./м³ (без НДС)

Наименование товара (услуги) Льготный тариф для населения Вагайского муниципального района

<i>Бегишевское, Зареченское и Касьяновское сельские поселения</i>	
Питьевая вода	43,79
Водоотведение	76,75
<i>Тукузское и Казанское сельские поселения</i>	
Питьевая вода	59,5
<i>Фатеевское сельское поселение</i>	
Питьевая вода	88,92

Директор департамента Е. А. КАРТАШКОВ

ПРОДАЕТСЯ жилой дом в с. Куларово, газовое отопление, площадь 76 м², большой земельный участок.
Телефон 89199540742.

ПРОДАЕТСЯ ЗИЛ («Бычок»), термобудка, 2001 г.в. Цена договорная.
Телефоны: 89199256091, 89526859706.

ПРОДАМ косилку и КПП а/м «Москвич-412». Телефон 89523429472.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район.
Телефоны: 83456273272, 89504802314.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 июля 2017 г.

с. Вагай

№ 65

О внесении изменений в постановление от 10.07.2012 № 80

1. В приложение к постановлению администрации Вагайского муниципального района от 10.07.2012 № 80 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешения на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию» (в редакции от 25.09.2013 № 87, 07.03.2014 № 28, 20.06.2014 № 54, 12.08.2014 № 72, 02.09.2015 № 81, 14.12.2015 № 127, 19.01.2016 № 4, 28.12.2016 № 145, 17.01.2017 № 5, 04.04.2017 № 24) внести следующие изменения:

1.1. В подпункте 2 пункта 2.6.1 исключить слова «или Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (далее – ЕГРИП)».

1.2. По всему тексту исключить слова «или ЕГРИП».

1.3. Подпункт 11) пункта 2.6.1. исключить.

1.4. В подпункте 4 пункта 2.6.5 после слов «...на основании договора» дополнить слова «строительного подряда», далее по тексту.

1.5. Пункт 2.7.1 дополнить подпунктом 10) следующего содержания

«; 10) в Федеральную службу по аккредитации:

– сведения об аккредитации юридического лица, выдавшего положительное заключение негосударственной экспертизы проектной документации, в случае, если представлено заключение негосударственной экспертизы проектной документации.»

1.6. В пункте 1 приложения № 1 к регламенту после слов «по адресу» дополнить слова «на земельном участке с кадастровым номером», далее по тексту.

1.7. В пункте 2 приложения № 1 к регламенту исключить подпункт следующего содержания: «копия свидетельства об аккредитации юридического лица, выдавшего положительное заключение негосударственной экспертизы проектной документации, в случае, если представлено заключение негосударственной экспертизы проектной документации».

1.7. Пункт 3 приложения № 1 к регламенту дополнить пунктом следующего содержания: «копия свидетельства об аккредитации юридического лица, выдавшего положительное заключение негосударственной экспертизы проектной документации, представлено заключение негосударственной экспертизы проектной документации».

2. Положения подпункта 10 пункта 2.7.1 административного регламента вступают в силу со дня подписания единой системы межведомственного информационного взаимодействия с Федеральной службой по аккредитации. До вступления в силу подпункта 10 пункта 2.7.1 направление межведомственных запросов в Федеральную службу по аккредитации не осуществляется, получение сведений осуществляется путем проверки их наличия в Государственном реестре юридических лиц, аккредитованных на право проведения негосударственной экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий, размещенном на официальном сайте Федеральной службы по аккредитации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 июля 2017 г.

с. Вагай

№ 66

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом Вагайского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка».

2. Признать утратившими силу постановление администрации Вагайского муниципального района

от 25.12.2009 № 125 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка»,

от 10.07.2012 № 79 «О внесении изменений в постановление от 25.12.2009 № 79»,

от 20.09.2013 № 81 «О внесении изменения в постановление от 25.12.2009 № 79»,

от 14.02.2014 № 10 «О внесении изменения в постановление от 25.12.2009 № 79»,

от 04.09.2015 № 85 «О внесении изменений в постановление от 25.12.2009 № 79»,

от 14.12.2015 № 128 «О внесении изменений в постановление от 25.12.2009 № 79»,

от 28.12.2016 № 153 «О внесении изменения в постановление от 25.12.2009 № 79»,

от 17.01.2017 № 6 «О внесении изменения в постановление от 25.12.2009 № 79»,

от 11.05.2017 № 35 «О внесении изменения в постановление от 25.12.2009 № 79».

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы района, начальника управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН

Полная версия документа размещена на официальном сайте администрации района

РАСПОРЯЖЕНИЕ

25 июля 2017 г.

с. Вагай

№ 410-п

Об утверждении отчета об исполнении бюджета Вагайского муниципального района за первое полугодие 2017 года

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Вагайского муниципального района за первое полугодие 2017 года по доходам в сумме 442543,2 тыс. рублей, по расходам в сумме 479330,9 тыс. рублей, с дефицитом в сумме 36787,7 тыс. рублей согласно приложениям №№ 1, 2.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН

Полная версия документа размещена на официальном сайте администрации района

Купание в необорудованных местах запрещено!

На водоемах ежегодно гибнут люди. Причиной гибели является несоблюдение правил охраны жизни на воде, купание в необорудованных для этого местах, нахождение на водоемах в состоянии алкогольного опьянения, когда притупляется чувство самосохранения, появляются бравада, излишняя смелость и неосторожность. Необходимо помнить, что вода не только источник жизни, но и объект повышенной опасности.

Для предупреждения чрезвычайных ситуаций запрещается:

- купаться в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждающими и запрещающими знаками и надписями. Срывать эти знаки и надписи;

- купаться в состоянии алкогольного опьянения;

- подплывать к моторным,

- весельным лодкам;
- плавать на досках, бревнах и лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах, прыгать и нырять с непригодных для этого сооружений;

- допускать шалости в воде, связанные с нырянием и захватыванием купающихся, подавать крики ложной тревоги;

- играть с мячом и в спортивные игры в неотведенных для этих целей местах;

- приводить с собой собак и других животных;

- загрязнять и засорять водоемы и берега.

Дети должны купаться под присмотром взрослых, вожакого. Купание и обучение плаванию должно проводиться в специально отведенных и оборудованных местах.

Александр ЕХЛАКОВ,
инспектор ГИМС

Поздравляем!

1 августа отмечает свой 85-летний юбилей наша мама, бабушка, прабабушка Таисья Емельяновна БЕЛЬСКАЯ.

*У тебя сегодня день рожденья, мама.
За плечами путь далек лежит.
Только плечи расправляешь ты упрямо,
Силу духа взгляд не малую таит.
И судьба не раз тебе играла драму,
Никогда не шла у ней ты в поводу.
Не сгибая головы, держалась прямо,
И вперед, и не кивая на судьбу.
Так и нас учила, если жить охота,
То не надо вешать нос и раскисать.
А работать надо до седьмого пота,
Чтобы было что одеть, обувь, кусать.
За науку ту спасибо, дорогая.
К ней не раз нам приходилось прибегать.
И поэтому, конечно, точно знаем,
Доводилось нам успехов достигать.
С днем рожденья, дорогая, поздравляем.
Как всегда, душою будь ты молода.
Будь здорова, по возможности, желаем
И сегодня, и на долгие года.*

Твои ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ

Администрация и совет ветеранов Касьяновского сельского поселения поздравляют августовских юбиляров:

БЫКОВУ Раису Васильевну - с 85-летием,
РЫБЬЯКОВУ Любовь Николаевну - с 60-летием,
ЯРКОВУ Альбину Андреевну - с 55-летием
и именинников:
БИКШАНОВУ Мукарем Кабировну,
БИКШАНОВУ Хазану Кашиповну,
ДОЛГУШИНУ Нину Яковлевну,
ГРИГОРЬЕВУ Наталью Прокопьевну,
ДУДНИКОВУ Нину Яковлевну,
КУЛИКОВА Валерия Андреевича,
КУРИЛОВИЧ Иосифа Юльяновича,
ГУМИРОВА Рибхата Абтылхакимовича,
БЕЛОЗЕРЦЕВУ Ольгу Павловну.

*Сегодня мы от всей души
Вас поздравляем с днем рождения.
Успехов вам, удач больших
И счастья каждое мгновение!
Пусть аромат цветы подарят,
Для вас пусть музыка звучит,
Пусть все, что сердце пожелает,
Судьба для вас осуществит!
Побольше праздников веселых,
И пусть всегда везет во всем,
Пусть впечатлений много новых
Жизнь дарит щедро день за днем!
Во всех делах – благополучия,
В семье – любви и понимания!
Пусть впереди ждет только лучшее.
Здоровья вам и процветания!*

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная трехкомнатная квартира в с. Вагай, 59 м². Рядом школа, детский сад. Есть все: огород, теплицы, ягодники, баня, стайка, гараж. Телефон 89199490768.

ПРОДАЕТСЯ зем. участок 10 соток, имеется помещение 20 кв. м, в собственности. Тел. 89129981334.

ОТДАМ котят в добрые руки. Телефон 89220023847.

**Помогу избавиться
близких от пьянства
Оплата по результату
8(961)229-69-74**

Имеются противопоказания, необходимо обратиться к специалисту.
ООО «Медицинский центр «Здоровье», Лицензия ЛО-77-01-010630



2 августа отмечает свое 18-летие замечательная девушка ПОПОВА Ирина.

Кадетский класс «Русичи» от всей души поздравляет ее с этой замечательной датой.

Ты расцвела, как аленький цветочек,

**И восхищаемся тобою мы, любя,
Будь счастлива, красавица ты наша.**

**Пусть личный праздник принесет тебе удачу
И настроения прекрасного впридачу,
Пусть всегда сбывается мечта,
Пусть наградит тебя судьба сполна.**

**С наилучшими пожеланиями,
курсанты и руководитель кадетского класса «Русичи» ЗАЙНУЛЛИН Семен Михайлович**



Доченька, с днём рождения! Сколько бы тебе ни исполнилось, ты все равно останешься для меня маленькой и такой же любимой и родной. Хочу пожелать тебе всего самого наилучшего: здоровья, красоты, везенья, мудрости, счастья. А вообще – этот перечень пожеланий можно продолжать бесконечно. Еще мне очень сильно хочется, чтобы ты достигла всех поставленных целей, а все твои мечты осуществились. С 18-летием!

**С наилучшими пожеланиями,
мама ЮЛИЯ**



2 августа отмечает свое 18-летие наша любимая внучка Ирина ПОПОВА.

Поздравляем тебя с главным праздником в твоей жизни – с днем рождения, с совершеннолетием! Принцесса наша, ты становишься старше. Сегодня ты стала совершеннолетней и уже скоро из принцессы превратишься в королеву. Хотим пожелать тебе здоровья, счастья и море любви. Расти красавицей, умницей, успешной и счастливой девушкой. Мы все тебя очень любим, счастье ты наше.

**С наилучшими пожеланиями,
дедушка НИКОЛАЙ и бабушка СВЕТЛАНА**

ПРОДАЮТСЯ козы дойной породы. Возраст 3 года, 1,5 года, 0,5 лет. Цена договорная. Телефон 89123968225.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2110 2001 г., цена 50 тыс. р. Телефон 89088752599.

21 июля 2017 г. около 9 ч. вечера утерян телефон «Микромакс 380» в черном корпусе. Нашедшего просьба вернуть по адресу: ул. Блюхера, д. 14, кв. 2 или сообщить по телефону 89088671586.

ПРОДАЕТСЯ зимняя резина NORDMAN 5 R 15, 6/у, 1 сезон, цена 10 т.р. Телефон 89523417446.



СЕНСАЦИЯ! 4 АВГУСТА в с. Вагай на рынке «Южный» с 9 до 17 ч. ГРАНДИОЗНАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА «ИВАНОВСКИЙ ТЕКСТИЛЬ»: постельное белье, полотенца, пледы, носки, спортивные костюмы, джинсы, женский детский трикотаж (пр-во Прибалтика), футболки (мужские, детские), платья, халаты, кроссовки и спортивная обувь! Школьные рюкзаки от 500 рублей и многое другое... ЦЕНЫ ПРИЯТНО УДИВЯТ!

Тобольская автошкола ДОСААФ обучает:

- водителей категорий «А», «В», «С», «СЕ», «Д»;
- специалистов, ответственных за обеспечение БДД;
- диспетчеров автотранспорта;
- контролеров технического состояния АТС;
- судоводителей маломерных моторных судов, гидроциклов;
- трактористов категории «С».

Дни, время обучения согласуются индивидуально.

Обращаться: г. Тобольск, ул. Октябрьская, 44Б.

Тел.: 8(3456) 22-69-62, 8(905) 821-52-21.

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА! ЛЕТНИЕ СКИДКИ!

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Оргкомитет по подготовке и проведению Дней памяти первого атамана Сибири Ермака Тимофеевича, который состоится 4-5 августа, приглашает жителей райцентра и Вагайского района принять в них участие.

**ПРОГРАММА ДНЕЙ ПАМЯТИ ЕРМАКА
4 августа**

- 18.00 - 19.30 - Торжественная церемония открытия Дней памяти Ермака с проведением молебена
- 21.00 - 22.00 - Концертная программа с участием лучших казачьих коллективов
- 22.00 - 24.00 - Вечерний костер. Проведение «казачьей вечерки»

5 августа

- 10.00 - 12.00 - Крестный ход на холм Ермака (принятие присяги, освящение оружия, подготовка к казачьим играм)
- 14.00 - 18.00 - Культурно-досуговая программа
- 20.00 - 21.30 - Концертная программа
- 21.30 - 24.00 - Вечерний костер. Проведение «казачьей вечерки»

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиoproграммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru

6+



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 31.06.2017 г. Тираж 2065. Заказ 1881. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.